

Сегодня мы публикуем письмо механизаторов откормочного совхоза «Волгодонской», в котором они призывают цимлянцев заготавливать корма прогрессивным способом. Нет сомнения, что этот начинание

дет самую широкую поддержку у тружеников колхозов и совхозов.

Опыт заготовки кормов по прогрессивному способу накоплен нашими хозяйствами. В прошлом году впервые в больших размерах была заготовлена сенаж. Именно благодаря ему в самую лютую зиму животноводы смогли выполнить задания по производству молока. Огромную роль в повышении продуктивности скота сыграла и сенажная мука. Вот почему, составляя планы заготовки кормов, специалисты, руководители хозяйств сосредоточили большое внимание на накоплении сеной муки, гранулированных кормов, сенажа, сена искусственной сушки. В целом по району прогрессивным способом будет заготовлено свыше 53 тысяч тонн различных кормов.

Активно приступили к приготовлению сеной муки и гранулированных кормов в мясо-совхозе «Большосенский», в откормсовхозе «Волгодонской», в овоще-молочном совхозе «Волгодонской», в птицеводстве имени Чернышова.

И вместе с тем, некоторые хозяйства упустили сроки подготовки к уборке кормовых культур и сейчас неорганизованно ведут накопление кормов. Это относится, прежде всего, к добровольцам, колхозникам и ряду других хозяйств.

Сегодня заготовка кормов — передний край борьбы за подъем продуктивности скота. Вот почему каждое хозяйство обязано иметь четкий определенный план кормопроизводства. Он должен быть доведен до каждого сельского труженика. Партийные организации обязаны мобилизовать всех колхозников, рабочих совхозов на быстрое превращение в жизнь этих планов.

Уже сегодня специалисты, руководители хозяйств должны иметь четкое представление о дополнительных факторах накопления кормов — широкое внедрение пожнивных и повторных посевов. Большую работу мы должны проявить о кукурузе. Организовать за ней тщательный уход, добиться высокого урожая — это значит обеспечить общественное животноводство ценным кормом — силосом.

СОЗДАТЬ полутоннаражного запаса кормов — вот главная задача, которую сегодня призваны решать цимлянские земледельцы.

ЛЕНИНЕЦ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

● 83 (5953). ● Пятница, 26 мая 1972 года. ● Год издания 42-й ● Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ ЗАГОТОВКА КОРМОВ — УДАРНЫЙ ФРОНТ! АГРЕГАТЫ — НА ПОЛНУЮ МОЩНОСТЬ

Механизаторы откормсовхоза «Волгодонской» выигрывают на соревнование своих коллег из Большосенского мясовозхоза.

Помысли тружеников нашего хозяйства направлены на то, чтобы во втором году девятой пятилетки полностью обеспечить общественный скот разнообразными и высококачественными кормами. Заготовка кормов в разгаре. Косим рожь. Ее массу используем на приготовление раннего силоса. Занимает эта культура 228 гектаров.

Механизаторы спешат. Они не считаются со временем. Работают с раннего утра до поздней.

Трактористы Н. Одарчук, В. Кичан на косовице систематически перевыполняют дневные задания. По семь, восемь рейсов с зеленой массой делают водители колесных тракторов Ф. Власюк, П. Петрик и другие. Они за день перевозят до 150 тонн зеленой массы. В силосные траншеи заложено более 600 тонн ржи.

В совхозе выращен отличный урожай и люцерны. В первый укос с каждого гектара надеемся получить не менее 300 центнеров зеленой массы.

К косовице люцерны приступили. Этой работой заняты опытные механизаторы совхоза М. Ф. Белоусов и А. Д. Солод. Каждый из них скашивает многолетние травы на 22—23 гектарах.

Из люцерны готовим сенаж, сеновую муку, гранулированные корма. Остальную часть массы запрессуем. Мы четко представляем, что заготовка кормов прогрессивным способом — путь к высокой продуктивности скота.

Нашему коллективу поручили обслуживать агрегат «СБ-1.5», предназначенный для приготовления сеной муки и гранулированных кормов. По

нашим подсчетам, мы сможем приготовить не менее двух тысяч тонн витаминной муки и тысячу тонн гранулированных кормов.

Что для этого предпринимает? Организовали двухсменную работу агрегатов. За счет отличного ухода, сокращения потерь рабочего времени машины работают бесперебойно. Это даст возможность каждые сутки готовить до 30 тонн муки и столько же гранулированных кормов.

Агрегаты для приготовления различных видов кормов имеются и в других хозяйствах района. Вот мы и предлагаем вернуть соревнование за их высокопроизводительное использование. В свою очередь мы вызываем на соревнование коллектив агрегата мясовозхоза «Большосенский».

А. МЫЧКО — механик, **В. БЫЧКОВ** — ст. электрик, **С. ПЕТРИК**, **П. ТЫЩУК** — машинисты.

НАЧАТА КОСОВИЦА

В колхозе «40 лет Октября» начата косовица люцерны на сено. В загонки введены три комбайна. Первые укосы покажут, что будет получен неплохой урожай зеленой массы.

Силос из ржи

Земледельцы Романовского рисовозхоза прошлой осенью на малоудобных землях посеяли рожь. Сейчас начата ее косовица и закладка зеленой массы в

силосные траншеи. Качественно косят рожь трактористы И. С. Яковецкий и А. Н. Поддубный. **И. ПИНГОРИН**, главный агроном.

В трудовых коллективах

ДИРИЖЕРЫ И ИСПОЛНИТЕЛИ

ПО ИТОГАМ социальное соревнование за первый квартал коллектив Волгодонского участка механизации строительства завоевал переходящее знамя областного треста «Строймеханизация № 1», Волгодонского горкома КПСС и горисполкома. О том, как завоевывался этот успех, мы рассказываем сегодня в номере.

Планерка

Ровно в 16.00 (и ни минутой позже, это стало уже законом), открылась планерка. Идет своеобразная переключка прорабств. Руководители отчитываются о проделанной за неделю работе. Е. М. Добрынин, прораб по эксплуатации, открыв специальный журнал для контроля выполненных заданий, отмечает отдельные недоработки, недостатки, некоторые просчеты и т. д.

На этот раз не выполнено лишь одно задание. Не закончено рытье котлована под фундамент 16-квартирного дома. Срочно потребовался экскаватор для объекта химкомбината и пришлось пожертвовать своим объектом. Теперь работы на нем притормозились.

— Анатолий Владимирович, надо наверстать упущенное. Мобилизуем на это коллектив, — сказал начальник участка Петр Иванович Котляров.

— И без того люди понимают, что жилье нужно нашим рабочим. Выправим положение, — ответил прораб Немчицкий. И Петр Иванович Котляров продолжает планерку. Он говорит собравшимся, что поскольку строители решили в летнее время работать по субботам, то механизаторам придется несколько перестроить свой график (ВУМС обслуживает строительные объекты стройуправления № 1, № 31 и частично ПМК-92).

— А перестроимся мы так, — ровный спокойный голос Петра Ивановича звучит в тишине кабинета. — Сергею Антоновичу Миненко (начальнику ремонтно-



Когда нососелы входят в новую квартиру, стены которой окрашены разноцветными колерами, вряд ли кто знает, что эти красители составлены руками Валентины Андреевны Давыденко и Евгении Никитичны Зиновьевой, которые добросовестно трудятся в УНР-101.

Работницы хорошо знают принцип составления красок, и маляры всегда довольны их работой.

НА СНИМКЕ: В. А. Давыденко и Е. Н. Зиновьева.

Фото А. Бурдюгова.

27 мая ♦ 27 мая ♦ 27 мая Все — на субботник!

Решением бюро Волгодонского городского комитета партии и исполкома горсовета депутатов трудящихся день 27 мая объявлен субботником. Где в этот день будут работать волгодонцы и рассказывают ниже публикуемые информации.

Вместе со строителями

Большая группа волгодонцев 27 мая будет работать на важнейших стройках города. В этот день особенно много людей ожидается на строительстве жилья, цеха шпигельного парка, фильтровальной станции, молзавода.

Всего на строительных площадках отработает свыше полутора тысяч человек.

В поле

Такая уж традиция стала — в трудную минуту приходится прибегать к помощи сельским труженикам. Вот и сейчас ежедневно 100—130 волгодонцев работают на плантациях овоще-молочного совхоза «Волгодонской». За 10 дней го-

рожане очистили от сорняков около 100 гектаров овощей и кукурузы.

Хорошо поработали на прополке коллективы комбината бытового обслуживания, аптеки. Они досконально выполнили свои задания.

Завтра в пригородный совхоз выедут около 400 рабочих и служащих.

На благоустройстве

Около 3,5 тысячи человек на субботнике продолжат благоустроительные работы. Горожане займутся наведением порядка в шестом и десятом квартале, разобьют новые газоны, уложат асфальт на реконструируемых дорогах.

Сделать Волгодонск одним из красивейших городов области — вот лозунг горожан.

Итак, завтра все — на субботник!

нуться, не дело это. — Конечно, нет. Строители начали нужное дело. Мы их понимаем.

— Да что там говорить. Надо, значит, надо, — поддержали остальные. Стало ясным, что большинством голосов предложение принято.

Наступил момент рассказать прорабам о своих нуждах. У одного «звездочки» кончились и на складе нет. Петр Иванович тут же обращается к начальнику ремонтно-механических:

— Сергей Антонович, сделайте запас «звездочек». Другим тоже понадобятся.

— Сварочный кабель надо заменить, — говорит второй прораб. — Износился старый.

А третий просит краны покрасить — весь вид потеряли...

Все записано, взвешено, (Юноч. на 2-й и 3-й стр.).



Магазин № 4 Потаповского райкоопа, который находится в хуторе Ясыреве, один из передовых. Здесь систематически перевыполняются планы товарооборота.

За первый квартал 1972 года было реализовано товаров на пять тысяч рублей больше, чем планировалось.

Перевыполнен и план закупок яйца. Этой продукции сдано 23 тысячи штук — больше задания.

НА СНИМКЕ: завмаг В. А. Середа и продавец Т. Д. Трофимова готовят яйцо для отправки.

Фото В. Яшина.

по-товарищески. Но тот ершисто бросил:

— На работе ко мне претензий нет.

— На работе, конечно, нет, но...

— А вне производства я сам себе хозяин.

— Ого! Вот это идея! Ты где же их сумел почерпнуть? Ни в той ли вчерашней толпе разгильдяев? Или это в комсомольском уставе записано?

Светличный замкнулся в себе. Замолчал.

— Или работай. Вячеслав! Этот разговор мы продолжим в другом месте.

И тут же позвал комсомольского секретаря Дину Стародубцеву.

— Что-то наши комсомольцы развинулись, товарищи Дина. Требуются профилактические мероприятия. Мне кажется, надо провести диспут, ну хотя бы на тему: «Профессия моя — гордость моя». И тут же поговорить о том, как надо вести себя в обществе.

Дина внимательно слушала старшего товарища и видела перед собой на его худом орденом ленточки в четыре ряда. Их руководитель — ветеран войны и труда, бывший танкист. Имеет боевые награды и награды за труд. А сколько в нем выдержки, терпения, мужества и теперь. Всегда посоветует, выслушает, подскажет.

По-отечески внимательные глаза и жест, приглашающий сесть. И долгий разговор — так называем-

мый заряд для поднятия духовных сил. После чего комсомольский секретарь ушла, уверенная в том, что мало требует с ребят, а все старается делать сама, что комсомольцев надо привлекать к общественной работе и дать им всем постоянные поручения.

И тут же подумала, что ее комсомольцы сделали большие работы по благоустройству своей территории и спортивного комплекса. Не остались равнодушными, когда надо было помочь комсомольцам СУ-31. Все вышли к дому № 13 и помогли благоустроить территорию. А потом администрация СУ-31 прислала благодарность комсомольцам ВМСа за помощь.

За дело, Миненко!

Коллектив ремонтно-механических мастерских, ставший победителем в соревнованиях за первый квартал по участку, вдруг резко сбавил темпы. Участились случаи нарушения трудовой

дисциплины, где-то и когда-то упущен воспитательный момент. Вот за это и держал ответ перед партбюро прораб мастерских коммунист А. Миненко. Об этом ему сказали члены бюро прямо:

— Робко доложил. Потому что нет плановой воспитательной работы с коллективом... Недостаточно своей инициативы, нет повседневной воспитательной работы... Проведение пятиминутки — обязательный момент в жизни коллектива. И даже с этим перебор у Миненко.

Был брошен упрек Миненко и за то, что еще не налажена, как надо, работа по наставничеству. Наставничества нет. Это коммунисты В. И. Херняк и А. И. Башкиров, А. И. Котляров и другие. Они шефствуют над молодыми рабочими сообща, а их бы надо закрепить за отдельными ребятами.

Нужный заряд дан. Ну, а теперь, за дело, тов. Миненко!

ПРОШЛЫМ летом животноводы Волгодонского совхоза «упустили молоко». Суточные надои даже в самые благоприятные теплые месяцы были невысокими. Прозрело это оттого, что плохо был организован подвоз зеленой подкормки на фермы.

Стремясь не допустить печальных повторений, в этом году в совхозе кормовые культуры посеяли с таким расчетом, чтобы, сменяя друг друга, они образовали «зеленый конвейер».

Согласно производственному расчету, «зеленый конвейер» должен действовать вплоть до декабря, благодаря использованию пожнивной кукурузы (се в хозяйстве намечено посеять на 100 гектарах) и отходов овощеводства (эта отрасль растениеводства наиболее развита в хозяйстве).

Намеченное приводится в исполнение... В «Волгодонском» полным ходом идет косовица ржи. Результат явно превзошел ожидания: рассчитывали получить по 85 центнеров зеленой массы, а факти-

ЗВУЧИТ непрерывная трудовая мелодия механизаторов. Вдруг кто-то (то ли по оплошности, то ли по небрежности) берет фальшивую ноту. На общем фоне труда эта фальшь заметна сразу. И свой взор дирижер и его помощники направляют на сбившегося. Помогают взять нужный тон. Обрести твердость и силу. И продолжает литься симфония напряженного труда.

Надо быть искусным дирижером, чтобы чутким ухом, душой и сердцем слышать и ощущать каждую отдельную партию большого оркестра и не давать ни единому музыканту сбиться с ритма.

Ю. ИСАНОВА,
наш спец. корр.

цехе, где коммунисты обсудили состояние трудовой дисциплины в коллективе и задачи парторганизации по ее укреплению.

Отчитывается райком

В партийных организациях района проведены собрания, на которых обсуждены отчеты о работе РК КПСС после последней районной партийной конференции.

На кустовых собраниях в колхозах и совхозах, в городе Цим-

лянске с отчетом о работе РК КПСС выступили секретари РК КПСС Н. В. Малюгин, Л. Н. Луцевич, председатель райисполкома В. Д. Гутыри.

В обсуждении отчетного доклада РК КПСС приняли участие многие коммунисты, которые указали на ряд недостатков, имеющих в работе районных организаций и учреждений.

Завершен учебный год

Итоговые занятия в

системе политического просвещения проведены во всех школах парторганизации овоще-молочного совхоза «Волгодонской».

Организованно прошли занятия в школах основ марксизма-ленинизма, где пропагандистами Л. Ф. Смолдырев и М. В. Гладков. Хорошее знание материала и высокую активность проявили слушатели В. И. Сыроев, П. Ф. Скакунов, А. И. Антонец, С. С. Есипко и другие.

Кормовое поле района

НА ДНЯХ руководители колхозов и совхозов, секретари партийных организаций, главные специалисты хозяйств, руководители района собрались на семинар, организованный районным комитетом партии.

Его участники побывали на полях мясосовхоза «Большовский», где ознакомились с технологией возделывания кормовой ржи и заготовкой раннего силоса.

На центральной усадьбе присутствующие изучали метод приготовления гранулированных кормов.

Полезный семинар

Участники семинара побывали в откормочном совхозе «Волгодонской», где также познакомилась с кормопроизводством.

Перед участниками семинара выступили директор мясного совхоза «Большовский» М. А. Крахмальный и первый секретарь районного комитета партии Н. В. Малюгин.

День для зимы

Рожь великолепна. Высокая, густая, она лишь чуть волнуется от набегающего ветра, и тогда колосья красновато отсвечивают на солнце.

Вслед за МТЗ, который ведет Николай Иванович Акимов, неторопливо движется КИР, и измалоченная масса непрерывным потоком сыплется в тракторную тележку.

Сейчас придет напарник Акимова, Николай Герасимов, и утащит нагруженную тележку на ферму, где зеленую рожь с удовольствием съедят телята.

Такая организация работы очень удобна: пока трактор отвозит одну тележку, на поле наполняют другую.

Раскладницы В. Е. Пименова и З. Н. Бабичева подают знак: тележка полна.

Время еще есть, и Николай Иванович решает проверить, как работает измельчитель. Зачерпнув полную пригоршню изрубленных стеблей, он с минуту рассматривает их, удовлетворенно кивает и, не удержавшись, подносит руки к лицу. Запах в самом деле необыкновенно

товлению витаминной муки В. С. Савсюк доволен своим учеником. КИР-1,5 и три тракторных прицепа, закрепленные за звеном, работают с полной нагрузкой, чтобы обеспечить бесперебойную работу агрегата. Кроме того, нужно подвезти побольше зеленой массы, создать задел для второй смены.

Медленно вращается свежескрашенный серебристый барабан «АВМ-0,4». Один за другим наполняются мешки зеленой мукой. Они уже готовы к отправке на склад.

Рядом инженер по механизации трудоемких процессов Ю. И. Перепилицын и совхозный энергетик Г. С. Кашканов в последний раз проверяют узлы гранулятора. Они руководили монтажом этой установки, вместе со своими помощниками М. Овчаровым и С. Березиновым не раз перепроверили все до винтика при пуске. Но сегодня пробный пуск.

Когда гранулятор выдает первые гранулы — зеленые брусочки, толщину с карандаш — вокруг собираются и наладчики, и машинисты, и все, кто оказался поблизости.

Вот и еще один шаг сделан к созданию хорошего запаса кормов на зиму.

РЕПОРТАЖ

три автомашины отвозят скошенную рожь от четырех комбайнов и двух КИРов. Основная часть зеленой массы идет на закладку раннего силоса и изготовление витаминной муки.

На установке АВМ работа организована в две смены. Машинист И. Г. Дьяку, механизатор по специальности, две недели проходил стажировку. И теперь, по мнению авторитетной комиссии, вполне может поддерживать заданный темп. А темп таков: 4—5 тонн продукции за сутки, безусловное перевыполнение сменных норм.

Звеньевой специализированного звена по приго-

л. ШАМАРДИНА.

Четко работает „зеленый конвейер“

чекки рожь дала по 130! Кроме зеленой подкормки, решено использовать рожь для закладки раннего силоса. Его намечено заготовить не менее 600 тонн. Первые 60 тонн уже заложены в траншею.

Скот сейчас находится на естественных выгонах, но одновременно, кроме ржи, животные получают в виде зеленой подкормки и люцерну.

Составлен четкий график подвоза зеленой массы к фермам и агрегату по производству витаминной муки. Именно по этому графику и работает созданная в нынешнем году в хозяйстве кормодобывающая бригада, которую возглавил А. С. Уколов. В составе бригады 30 человек. За бригадой закреплена разнообразная техника: 13 колесных тракторов, четыре стогометателя, два кормозмельчителя, тракторные тележки, пять автомашин, два

шасси и три комбайна.

Задача всей этой «армии» не только снабдить скот летом зеленой подкормкой, но и заготовить на зиму достаточное количество сена, сенажа, соломы, силоса и витаминной муки. Несомненно, что столь основательно вооруженная в техническом отношении бригада со своим делом справится.

Важно только проследить за тем, чтобы не срывался график работы, чтобы бригада не распалась, не превратилась в существующую лишь на бумаге. Но это уже забота главного зоотехника совхоза П. Гуркина, которому непосредственно подчинена бригада и который отвечает за заготовку кормов. Не должен стоять в стороне от этого дела и партком: ему предстоит установить постоянный партийный контроль за ходом заготовки кормов.

Л. ЗАЛЕВСКАЯ.

На него равняются другие

Добросовестно трудился в цехе № 11 Волгодонского химкомбината электрослесарь Николай Афанасьев. Сейчас наш товарищ служит в рядах Советской Армии. Он с честью выполняет свой воинский долг, является отличником боевой и политической подготовки. Николай постоянно повышает свои знания, с отличием сдал он Ленинский зачет.

Дисциплинированный солдат, отличный специалист, он неоднократно поощрялся командованием. Награжден он грамотой за активное участие в месячнике рационализаторской работы. Недавно родители Николая, Феликс Сергеевич и Нина Ильинична получили от командира части, в которой служит их сын, письмо. В нем есть такие строки: «Командование,

партийная и комсомольская организации благодарят вас за хорошее воспитание сына, за то, что вы вырастили его трудолюбивым, честным, скромным человеком и хорошим товарищем». Радостно родителям за сына. Гордимся им и мы, его товарищи по работе. А. КОЖУХОВ, электрослесарь. НА ШНИМКЕ: Николай Афанасьев.



Ими можно гордиться

По-праздничному проводят станичники своих парней в армию. И никогда не забывают дать им наказ — исправно вести службу. Краснеть за ребят не приходится.

Заслуженную гордость могут испытывать Вера Федоровна и Иван Михайлович Садковы. Авторитетом пользуется их сын Владимир. Отличник боевой и политической подготовки, он имеет ряд поощрений от командования.

Примером для своих братьев — будущих воинов — может служить сын Дмитрия Ивановича и Софьи Александровны Бескишских Анатолий. Дело, порученное ему — охрана государственной границы, — требует большой ответственности. О том, что справляется он с ним, говорит письмо, присланное в военно-учетный стол сельсовета.

В отличие от Анатолия у Владимира Кондратьева характер спокойный и уравновешенный. Именно эти качества необходимы ему как агитатору. Он умело и целенаправленно

проводит агитаторскую работу среди комсомольцев отделения. Еще до службы в армии Володя увлекался техникой. И сейчас ему пригодились эти знания. Дисциплинированный, физически хорошо развитый, требовательных к себе солдат воспитали А. Т. Пономарева и Е. А. Глушченко.

Можно назвать еще целый ряд имен тех воинов, чьи фотографии помещены в сельсовете на доске «Отличников боевой и политической подготовки».

Со всеми ребятами, уходящими на службу, в Романовском сельском Совете поддерживается связь. На каждого запрашивается характеристика из воинской части, фотографии самых достойных вывешиваются на Доске почета. А таких много.

Всех этих ребят, таких разных по своим характеристикам, увлечениям, склонностям, объединяет главное — преданность Родине, верность воинской присяге.

Л. ЖОГОЛЕВА.

Идут эшелоны

Идут эшелоны,
По рельсам стучат.
Везут эшелоны
Со службы солдат.
Их встретят вокзалы,
Перроны, цветы,
Счастливые мамы
И встретишь их ты.
И верят солдаты,
Что где-то их ждут,
И песни веселые
Дружно поют
Про службу,
Про дружбу,
Про степи, моря,
Про то, что два года
Служили не зря.
И верят, что встретят
С улыбкой, букетом.
На шумном перроне
Обнимут при этом
Горячие руки,
Любимые руки,
Но сердцу тревожно,
От долгой разлуки.
Идут эшелоны
По рельсам стучат.
Везут эшелоны
Со службы солдат.
Их встретят вокзалы,
Перроны, цветы,
Счастливые мамы
И встретишь их ты.
Девочка, лишь только
Чуть-чуть подожди!

А. САВЕЛЬЕВ,
ст. Маркинская.

УРОК МУЖЕСТВА

В Цимлянском школьном интернате стало традицией ежегодно в праздник Победы проводить урок мужества.

Это необычный урок. Он посвящается памяти тех, кто отдал свою жизнь за прекрасное и светлое будущее.

На этот раз пионеры нашего класса рассказали о великом Дне Победы, о героическом пути, пройденном нашими воинами в годы войны. Учащиеся восьмого класса оформи-

ли интересную выставку о пионерах-героях, провели экскурсию для октябрят.

А октябрята второго класса подготовили литературную композицию «Служу Советскому Союзу». В напряженной тишине слова песни «Хотя ли русские войны» звучат, как клятва:

Да, мы умеем воевать,
Но не хотим, чтобы
оплть
Солдаты падали в бою
За землю русскую свою...

могилы нашего брата.

Нас очень взволновало и порадовало, что жители хутора свято чтут память погибших.

Мы очень благодарны за приглашение побывать у могилы, за оказанный нам радушный прием и гостеприимство председателю сельсовета К. П. Гвоздь, директору Красноярской средней школы и пионерской дружины имени Ивана Смольякова побывали у

Радостно поют ребята любимую песню детей нашей страны, детей всего мира «Пусть всегда будет солнце».

Урок мужества закончился клятвой воспитанников школы быть достойными памяти павших, помнить всегда, какой ценой завоевано счастье, и отдавать все свои силы для построения коммунизма.

И. УЛЕЦКИЙ,
председатель совета дружины.

В. ЛИХАЦКИЙ,
секретарь комсомольской организации.

Через три десятилетия

Морозным январским утром 1943 года в неравной схватке с фашистскими «мессерами» в небе над хутором Наршиновым был сбит советский самолет. Старожилы хутора и сейчас во всех подробностях помнят тот день.

Двадцатилетнего летчика Владимира Самохвалова похоронили в братской могиле вместе с другими советскими воинами, погибшими при освобождении хутора.

С помощью краеведов-следопытов Наршиновской восьмилетней школы, ведущих поиск родственников погибших, установил место захоронения своего сына Карп Варфоломеевич Самохвалов.

И вот почти через тридцать лет К. В. Самохвалов приехал в наш хутор поклониться могиле сына.

Дорогому гостю была оказана торжественная встреча. К. В. Самохвалов присутствовал и при возложении венков на братскую могилу, и на митинге в память погибших в Великую Отечественную войну.

С. ТЕМИНСКИЙ,
секретарь парткома колхоза «Исра».

В ПАМЯТЬ О ПОГИБШИХ

Это письмо пришло в редакцию от брата и сестры Василия Александровича Брыжина, погибшего в боях за хутор Красный Яр, — А. А. Брыжина и М. А. Кашук.

В годы Великой Отечественной войны мы потеряли родного брата — Брыжина Василия Александровича. В сообщении о его гибели место захоронения не было указано.

Погиб он в июле 1942 года. Почти 30 лет мы упорно искали место его захоронения.

И вот благодаря работникам Главного управления кадров Министерства

Обороны СССР и пионерской дружине имени Ивана Смольякова из хутора Красный Яр было установлено место захоронения нашего брата.

Мы по приглашению Красноярского сельсовета, дирекции Красноярской средней школы и пионерской дружины имени Ивана Смольякова побывали у

школы В. А. Бурлакову, пионервожатой Тани Скакуновой и всем жителям хутора за постоянный уход за могилкой нашего брата и его боевых товарищей, отдавших жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

А. БРЫЖИН,
М. КАШУК,
г. Волжский
Волгоградской области.

Редактор В. АКСЕНОВ.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич